

Na 18. šolskem poključnem maratonu zmago slavili tekači z OŠ Dobravlje

Na nič kaj zimsko soboto, 18. januarja 2014, se je na Rudnem Polju na Pokljuki odvijal že 18. šolski poključni maraton, prireditev netekmovalnega značaja, namenjena učencem osnovnih in srednjih šol iz vse Slovenije. Prireditev je bila letos prvič tudi del 3. svetovnega dneva snega (3. World Snow Day), ki poteka pod okriljem Mednarodne smučarske zveze (FIS), letos jo je v 35 državah sveta organiziralo čez 600 organizatorjev.

Letošnjega praznika rekreativnega gibanja na snegu se je udeležilo čez 1200 navdušencev. Med večino, ki se je podala na zimski pohod do bližnjih planin, je bilo tudi 16 učencev s podružnic naše šole, ki so vključeni v projekt zdrav življenjski slog. Kljub manj ugodnim vremenskim razmeram so vsi uspešno prehodili zasneženo pot in za svoj dosežek prejeli spominsko diplomu. Čestitamo.

Istočasno je potekalo tudi Prvenstvo OŠ v smučarskem teku, ki so se ga udeležili tudi štirje učenci naše šole. V kategoriji dečkov je **Matic Soban** dosegel odlično 2. mesto, v kategoriji deklic pa **Tina Furlan** 3. mesto, šolsko ekipo pa so dopolnili še Žan Bizjak in Daša Harej ter Maruša Štor, Janja Bric in Jure Batagelj. V seštevku časov so si skupno pritekli

naslov državnih prvakov

. Čeprav so se tekmovalci na treningih z učiteljem Stankom Čuferjem in tekmah že večkrat izkazali z odličnimi rezultati, je prvo mesto na državni ravni v okviru tako odmevne prireditve ostajalo le skrita želja, ki pa se je na koncu v igri sekund vendarle uresničila. Z zlatim pokalom v rokah in nasmehom na obrazu so bile tudi težke tekmovalne razmere v trenutku pozabljene. Čestitke.

Prireditvi so svečan pridih dodali številni gostje in slavnostni govorniki, zagotovo pa je največji aplavz požela naša olimpijka **Petra Majdič**, ki se je tudi sama z udeleženci maratona pognala na progo. Mlade športnike je spodbudila, naj vztrajajo v športnem udejstvovanju in gibanju v naravi, v vzponih in padcih, ki jih prinaša življenje.

Državni prvaki na poključkem maratonu

Prispeval Polona

Petek, 24. januar 2014 10:43 - Zadnjič posodobljeno Sobota, 25. januar 2014 17:38

Čeprav nas Pokljuka tokrat ni pričakala z zasneženo idilično podobo, smo se udeleženci 18. šolskega poključkega maratona domov odpravili polni nepozabnih vtisov, predvsem pa z državnimi prvaki!

Polona Puc

več na povezavi:

<http://www.osgorje.si/index.php/solski-pokljuski-maraton>